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VOREX – американський гаманець українських біглеців у
Росію

До редакції потрапила фотографія, на якій глава Vorex Федір Закусило зображений разом із Сергієм

Курченком. Курченко – один із найвідоміших українських біглеців, який після падіння режиму Януковича переїхав

до Росії та перебуває під санкціями OFAC за програмою UKRAINE-EO13660. Це спільне фото підтверджує те,

про що в галузі давно ходять чутки: ООО «Мастер Вектор» із Санкт-Петербурга – компанія з орбіти Курченка.

«Мастер Вектор» – це не просто російська компанія. За даними російських баз, серед її основних контрагентів

фігурують ООО «Газпром Комплектация», АО «Транснефть-Сибирь» та АО «Транснефть-Приволга». Тобто

«Мастер Вектор» – це ланка російського газово-нафтового комплексу, що працює безпосередньо з «Газпромом».

І саме з цією компанією Vorex уклав контракти № USA 0705 від 07.05.2020 та № USA 0107 від 01.07.2020, які сам

подав як підтвердження досвіду в українському тендері.

Фото Закусила з Курченком, контракти Vorex із компанією Курченка «Мастер Вектор» і те, що ця співпраця досі

не припинилася, складаються в єдину картину: Vorex продовжує працювати через прокладки з цією та іншими

компаніями в Росії, підтримуючи бізнес-інтереси Сергія Курченка. Американська вивіска – лише оболонка, за

якою ховається гаманець українського біглеця, що обслуговує російську газову інфраструктуру.

Російський слід, який Vorex сам приніс у Prozorro
Найсильніший факт у цій історії – не чутки про поїздки чи кулуарні домовленості, а документи, які, за даними

Glavcom, Vorex сам використав у тендері «Оператора ГТС України». У 2021 році при закупівлі регуляторів тиску

газу з очікуваною вартістю 165 703 920 грн Vorex подав «аналогічні договори», серед яких були контракти № USA

0705 від 07.05.2020 та № USA 0107 від 01.07.2020 з кінцевим отримувачем ООО «Мастер Вектор», Санкт-

Петербург. Джерело

Компанія, що претендувала на гроші української газотранспортної системи, як доказ досвіду показувала поставки

до російського ланцюга, пов’язаного з газовою інфраструктурою країни-агресора. Telegraf додавав ще один

епізод: у 2021 році Vorex нібито постачав для «Укргазвидобування» російські запобіжні клапани і вигравав тендер

в інтересах російського ООО «Трубопроводна арматура». Джерело

Китайські труби, російські покупці і українські мільярди
У 2023 році Telegraf писав, що Vorex виграв 9 тендерів «Укргазвидобування» та «Оператора ГТС України» на

понад 2,6 млрд грн, просуваючи продукцію китайських виробників Tianjin Pipe Corporation і Hengyang Valin Steel

Tube. За даними цього ж матеріалу, після початку повномасштабної війни ці виробники у 2022 році здійснили 26

поставок трубної продукції до Росії. Джерело

Серед російських отримувачів і партнерів у матеріалі згадуються «Торговый дом Северснаб», Виксунський

металургійний завод, «Энергогазсервис», а також ланцюги, що ведуть до «Газпрому», «Лукойлу» і ТНК.

Українські державні гроші йшли через американського посередника на виробників, які одночасно працювали з

російським ринком. Для воєнної країни цього достатньо, щоб говорити про високий комплаєнс-ризик.

Федір Закусило, засновник і CEO Vorex USA. Фото: офіційний сайт Vorex USA.

Джерело: Vorex USA – https://www.usavorex.com/our-team/staff-member/fedor-zakusilo

Федор Закусило і Курченко: фото, яке говорить більше за документи
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